

Комітет з питань прав людини, деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих територій у Донецькій, Луганській областях та Автономної Республіки Крим, міста Севастополя, національних меншин і міжнаціональних відносин

52

10 березня 22

відеоконференція 13.00

ГОЛОВУЄ: Голова Комітету Лубінець Д.В.

ПРИСУТНІ:

члени Комітету – Бойко Ю.А., Горбенко Р.О., Касай К.І., Кузнецов О.О., Новинський В.В., Тарасенко Т.П., Ткаченко М.М., Чийгоз А.З., Яковлева Н.І., (відсутні – Джемілев М., Копиленко О.Л., Медведчук В.В., Рабінович В.З., Умеров Р.Е.);

працівники секретаріату Комітету – Буждиган В.П., Вовк В.М., Іреч Ю.О., Надточій Л.Л., Теплюк В.С., Федорова С.О., Чигрин А.В., Шелудько В.Є.

ЗАПРОШЕНІ ТА ПРИСУТНІ:

Денісова Людмила Леонтіївна – Уповноважений Верховної Ради України з прав людини;

Елеонора Лотті – старший політичний радник Офісу ОБСЄ в Україні;

Пітер Надерер – юрисконсульт Офісу ОБСЄ в Україні;

Стен Ньорлов – Голова Офісу Ради Європи в Україні.

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Лубінця Д.В. про порядок денний засідання Комітету.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити порядок денний засідання Комітету.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про звернення Комітету щодо:
 - підтримки створення гуманітарних коридорів для евакуації населення;
 - створення спеціального трибуналу для покарання злочину агресії проти України;
 - закриття неба над Україною.

Результати голосування:

- «за» - 7 (Бойко Ю.А., Горбенко Р.О., Касай К.І., Кузнецов О.О., Лубінець Д.В., Тарасенко Т.П., Яковлева Н.І.);
- «проти» - 0;
- «утримались» - 0;
- «не голосували» - 3 (Новинський В.В., Ткаченко М.М., Чийгоз А.З.).

Перше питання порядку денного:

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Лубінця Д.В. щодо підтримки створення гуманітарних коридорів для евакуації населення, створення спеціального трибуналу для покарання злочину агресії проти України та щодо закриття неба над Україною.

В обговоренні питання взяли участь: Горбенко Р.О., Денісова Л.І., Касай К.І., Лубінець Д.В., Чийгоз А.З., Яковалеевіа Н.І.

УХВАЛИЛИ:

Звернутись до Президента України, Секретаря Ради національної безпеки і оборони України, Прем'єр-міністра України, Міжнародного Комітету Червоного Хреста, Представництва Управління Верховного комісара ООН у справах біженців (УВКБ ООН) в Україні, Офісу ОБСЄ в Україні, Офісу Ради Європи в Україні, країн - членів Північноатлантичного альянсу (НАТО) щодо необхідності здійснення наступних дій:

терміново вжити всіх необхідних дій щодо відкриття на території України безпечних гуманітарних коридорів для евакуації цивільного населення з населених пунктів, що зазнають постійних обстрілів з боку Російської Федерації, гарантування безпеки під час евакуації, а також захисту гуманітарних працівників у відповідності до норм міжнародного гуманітарного права;

вимагати від Російської Федерації дотримуватись домовленостей та сприяння у швидкому, безпечному та безперешкодному доступі до гуманітарної допомоги тим, хто її потребує в Україні, включаючи жінок, літніх людей, людей з інвалідністю та дітей;

вплинути на Російську Федерацію щодо необхідності дотримання нею норм, передбачених Додатковим протоколом до Женевських конвенцій від 12 серпня 1949 року, що стосується захисту жертв міжнародних збройних конфліктів (Протокол I), від 8 червня 1977 року;

закрити небо над Україною з метою створення безпілотної зони для російської авіації та унеможливлення нанесення ракетно-бомбових ударів по цивільному населенню та інфраструктурі;

надати Україні системи протиповітряної оборони та літаки для забезпечення захисту громадян, що перебувають на території України;

негайно припинити вогонь та забезпечити безперешкодний доступ до гуманітарної допомоги для тих хто її потребує в Сумській, Чернігівській, Харківській, Київській, Миколаївській, Запорізькій, Херсонській, Луганській та Донецькій областях. Створити зелені коридори та максимально сприяти евакуації мирного населення.

Результати голосування:

«за» - 10 (Бойко Ю.А., Горбенко Р.О., Касай К.І., Кузнецов О.О., Лубінець Д.В., Новинський В.В., Тарасенко Т.П., Ткаченко М.М., Чийгоз А.З., Яковлєва Н.І.);

«проти» - 0;

«утримались» - 0;

«не голосували» - 0.

Голова Комітету

Лубінець Д.В.